
IZBOR TEME ZAVRŠNOG ILI DIPLOMSKOG RADA U STUDOMATU 

 

Pravo i mogućnost izbora teme završnog rada imaju redoviti i izvanredni studenti treće godine 

prijediplomskog studija. 

Pravo i mogućnost izbora teme diplomskog rada imaju redoviti i izvanredni studenti druge godine 

diplomskog studija. 

Student bira temu (ujedno i mentora) putem Studomata - u prvom krugu od 05.01. do 15.01. 

2025. godine, a u drugom krugu od 25.01. do 01.02. 2025. godine (odnosi se samo na studente 

koji nisu odabrali teme u prvom krugu ili su ih svi mentori odbili te su ostali bez teme). 

Postupak izbora teme u Studomatu 

Student se logira u Studomat korištenjem svojega AAI@EduHr elektroničkog identiteta (ukoliko 

ne znate svoje korisničke podatke javite se u Informatičku službu ili na e-mail adresu it@fazos.hr 

). 

 

 

 

 

 

mailto:it@fazos.hr


U prvom koraku u izbornniku ZAVRŠETAK STUDIJA, izaberite podizbornik Izbor teme. 

 

 

U drugom koraku kliknite na Odaberi temu. 

 

 

 

 

 



U trećem koraku pod Opis teme možete pročitati kratak opis svih predloženih tema za vaš studij, 

odnosno smjer. Ukoliko je neka od predloženih tema već rezervirana za određenog studenta, to 

će pisati u opisu teme. 

Klikom na Odaberi temu, birate predloženu temu završnog odnosno diplomskog rada.  

Ako je tema studentu prvi izbor, tada mentor može potvrditi ili poništiti studentov odabir teme. 

Ako je tema studentu drugi ili treći izbor, mentor neće moći potvrditi ili poništiti studentov odabir 

teme.  

U periodu kada mentori mogu potvrđivati/odbijati studente na svojim temama studenti više 

nemaju pristup odabiru tema, nego samo mogu pratiti je li ih mentor prihvatio ili ne te na kojoj 

temi:  

• ako mentor prihvati studenta kojemu je tema na prvi izbor, odabir je gotov i student vidi 

da je prihvaćen,  

• ako mentor odbije studenta kojemu je tema prvi izbor, tada se na temi koja je studentu 

drugi izbor otvara mogućnosti odabira ili poništenja teme.  

Studentima je dozvoljeno biranje do 3 teme (koje rangira po prioritetu) i iznimno je važno da se 

mentori pridržavaju rokova za potvrđivanje/odbijanje studenata. Ako mentor studenta želi odbiti 

na svojoj temi i to ne učini na vrijeme, studentov se drugi i treći izbor teme neće aktivirati! 

 

 

 

U četvrtom koraku ponovnim klikom na Odaberi temu, potvrđujete izbor teme, a klikom na 

Poništi odabir, poništavate izbor i nakon toga a prije krajnjeg roka za izbor teme u prvom krugu 

(15.1.2025.) možete izabrati drugu temu. 



 

 

Nakon što student izabere temu, čeka odobrenje ili poništenje izbora od strane mentora. Kada 

mentor potvrdi temu student će u Studomatu vidjeti sljedeću poruku, što znači da je mentor 

potvrdio izbor teme. 

 

 


